

В наше прекрасное время, которое процветает с каждым днем, благодаря неустанным усилиям уважаемого Президента создаются широкие возможности для получения молодым поколением современного образования, соответствующего международным стандартам. Постоянное внедрение новых методов обучения в систему образования, гармоничное развитие древних национальных традиций нашего народа с передовым опытом современности открывает путь к новым успехам. Туркменская культура и искусство сегодня развиваются и изменяются. Благодаря усилиям уважаемого Президента, проводимые работы успешно реализуются. Гости, приезжающие в нашу страну, и международные мероприятия, проводимые у нас, становятся прекрасной возможностью продемонстрировать дружеские отношения нашей страны. Туркменский народ, следя светлому пути Героя Аркадага, сегодня, участвуя в международных форумах, проводимых в белоснежной столице, имеет возможность увидеть уровень заботы, оказываемой народу. Строительство новых городов и передача их в пользование гражданам также является результатом этих усилий. Развитие строительной отрасли нашей страны в соответствии с современными технологиями, а также участие около 50 частных строительных компаний в строительстве крупных государственных объектов и жилых домов являются примером успехов, обеспечивающих счастливую жизнь нашего народа. В настоящее время туркменский народ верен традициям и обычаям, фольклору, а также своим национальным ценностям, таким как ковры и паласы, которые невозможно превзойти по качеству. Современные парки, являясь украшением беломраморного Ашхабада, создают необходимые условия для отдыха и занятий физкультурой на свежем воздухе. Конечно, парки и мировые парки также вносят свой вклад в решение экологических проблем.

Наш народ, живя и трудясь на земле с чистой экологией, сумел добиться высоких результатов в годы независимости. Современные парки нашей столицы не только создают красоту, но и являются удобным местом для игр детей на свежем воздухе, проведения праздничных мероприятий и концертов. Экологические проблемы и защита окружающей среды от негативного технического воздействия сегодня являются глобальными вопросами.

В нашей стране создаются различные прекрасные парки для повышения уровня образования и науки граждан, а также для их культурного развития. С обретением независимости наша страна превратилась в цветущий край, и это одна из важных задач. Водное хозяйство является одним из самых ценных ресурсов нашей страны и тщательно охраняется. Потребление воды в экономических и промышленных секторах нашей страны растет с каждым днем. Высоко оценивается текущий уровень межгосударственного сотрудничества во всех сферах – политической, экономической,

культурной и гуманитарной. Многостороннее сотрудничество Туркменистана с другими государствами сегодня стало одной из важнейших задач. Гуманитарные отношения сегодня развиваются на основе принципов равенства и взаимной выгоды. Созданы все условия для счастливой жизни народа в богатое всеми аспектами время.

Увеличение числа строящихся зданий в нашей стране, наряду с изменением социально-экономического облика нашего народа, также является результатом увеличения числа строительных площадок, проводимых государством. Прекрасные здания будущего, строительство которых ведется в столице и других областях, направлены на дальнейшее улучшение благосостояния народа. В нашей стране уделяется большое внимание строительству. Для обеспечения комфортной жизни граждан сегодня вводятся в эксплуатацию современные дома, что является первоочередной необходимостью для обеспечения мирной жизни.

В настоящее время социальная значимость любого здания является показателем успешного выполнения работ в этой области. Улучшение социального обеспечения нашего народа, создание условий, соответствующих климатическим и другим условиям, и обеспечение постоянного роста народных благ являются одной из основных задач государства. В нашей стране уделяется большое внимание строительству жилых домов на государственном уровне.

В любом селе или городе нашей страны можно увидеть группы строителей, работающих на строительных объектах. Увеличение числа рабочих мест в селах и городах привело к значительному улучшению социального положения народа. Улучшение социального положения народа также увеличило спрос на жилье. Поэтому расширение территории нашей столицы, ее дальнейшее благоустройство и обеспечение счастливой жизни населения являются одной из неотложных задач. Высокий уровень проводимых работ также свидетельствует о мастерстве нашего народа. Кроме того, работы, проводимые в международных отношениях, направлены на будущее. Работы, проводимые в нашей стране для обеспечения счастья граждан, такие как посадка деревьев и обеспечение чистого воздуха для будущих поколений, являются одними из самых важных задач в мире сегодня. Великий Шелковый путь, объединяющий великие культуры, сегодня является важной темой для дружественных стран мира. Особенность Шелкового пути, простирающегося во все уголки мира, заключается в том, что он всегда включает в себя культурные особенности дружбы.

Хотя прогулки по каменистым и песчаным предгорьям и полупустынным скалам в жаркие летние дни с раннего утра до позднего вечера не легки, мир сухих растений радует глаз. Наличие таких исторических мест в нашей стране и обширных зеленых

зон всегда вызывает у нас интерес. Туркменская земля полна чудес и святых мест, которые поражают своей уникальностью. Среди них есть богатые минеральные места, которые привлекают туристов со всего мира. Говоря о них, ты гордишься своей землей, представляя себе самые красивые места, как ключ к счастью. Сегодня туркмены гордятся своей независимостью, национальностью, землей и народом. Это стало крылом песни о счастье, которую поет наш народ в мирной стране. Пусть песня о мире звучит как мелодия счастья в нашем мирном крае!

Гуванч ОВЕЗГЕЛДИЕВ
Студент Международного университета нефти и газа
имени Ягшыгелди Кakaева